国際人間科学部の学生の皆さん

(8月28日~) 神戸大学のメールは Microsoft365 (Exchange Online) へ移行します

国際人間科学部鶴甲第一キャンパス事務課教務学生係 国際人間科学部鶴甲第二キャンパス事務課教務学生係

神戸大学のメールの仕組みが Microsoft365 (Exchange Online) に変わるため「新たに WEB メール対応」と「パソコン等のアプリで神戸大学のメールを受信していた場合は設定変更が必要」であることのお知らせです。8月28日より変わりますので必ずご確認ください。

※神戸大学のメールアドレス(学籍番号@stu.kobe-u.ac.jp) 自体には変更はありません

8月28日以後にメールを読むには、いずれかを行う必要があります。

(1) WEB メールの使用

https://outlook.office365.com/cloud.kobe-u.jp

にアクセスして、面倒な設定等をせずに読む。

- (2) https://www.istc.kobe-u.ac.jp/services/StandardService/PersonalMail
- の情報基盤センターの指示に従いソフト/アプリの設定を変更する。

※神戸大学のメールを別のメールに転送設定している場合は、8月28日以降も引き続きメールの転送がされます。

(1) WEB メールの使用 【WEB メールが使用できるようになります】

神戸大学のメールサービスは Microsoft365 (Exchange Online) となるため、Web メール (Outlook on the web) によるメール送受信が新たに可能となります。8月28日 (時間未定) 以降に神戸大学の学籍番号あてのメールはこの web メールを用いてメールの受信やメールの送信が可能です。

以下のリンク先からであれば、ログイン ID とパスワード (うりぼーネットや BEEF と同じ) の入力のみでアクセス可能です。

https://outlook.office365.com/cloud.kobe-u.jp

情報基盤センター 「Web メール(Outlook on the web)」

https://www.istc.kobe-

u.ac.jp/services/StandardService/PersonalMail/mailers/outlook_on_the_web/

(2) 情報基盤センターの指示に従いソフト/アプリの設定を変更する

2022 年 8 月 28 日 (日) にメールの配送の仕組みが Microsoft365 (Exchange Online) に変わります。

このため、今までパソコンやスマートフォンのアプリで神戸大学のメールを受信していた 場合は、あらためてメールアプリへのメール送受信設定の追加等が必要になります。 詳しい設定方法は以下のリンク先を確認してください。

情報基盤センター「個人メール」

https://www.istc.kobe-u.ac.jp/services/StandardService/PersonalMail

情報基盤センター「メールソフトの設定方法|

https://www.istc.kobe-u.ac.jp/services/StandardService/PersonalMail/mailers/

(参考) 今回の更新について

現在神戸大学では、皆さんが普段使用しているうりぼーネットや BEEF など、神戸大学における様々なシステムの基盤にある神戸大学のネットワークシステム「教育研究用計算機システム(KAISER2022)」の更新作業を現在行っています。

教育研究用計算機システム(KAISER2022)の更新について https://www.kobe-u.ac.jp/NEWS/info/2022_08_10_01.html

神戸大学のメールは Microsoft 365 Education を活用したメールサービスとなります Microsoft 365 利用可能なサービスについて

https://www.istc.kobe-u.ac.jp/services/StandardService/ms365/services/